
SE RASSEMBLER POUR LES HAUTES-ALPES 
Nous tenons à remercier les électeurs qui nous ont accordé leur confiance à plus 
de 30% au premier tour des élections législatives. Ce score nous honore et nous 
donne une responsabilité importante pour l’avenir de notre beau département.

L’heure est à un choix très clair : 

. soit élire un député parachuté du Rassemblement National ; 

. soit accorder votre confiance à deux élus locaux de terrain, humanistes, 
républicains et engagés pour les Hautes-Alpes. 

Nous portons des valeurs républicaines. Notre priorité est de défendre des services 
publics accessibles à chacun. Santé, éducation, sécurité… Aucune des priorités 
ne sera oubliée. Le 7 juillet sera une date cruciale pour notre territoire, la plus 
importante depuis de longues années.  

Nous avons besoin d’élus mobilisés pour notre territoire, afin de maintenir une 
desserte ferroviaire et le train de nuit, de réduire les tensions médicales et faciliter 
l’accès aux soins de santé, d’œuvrer pour une meilleure qualité de vie et de renforcer 
la sécurité pour chacune et chacun d’entre nous. 

Ce n’est pas seulement la France, ce n’est pas seulement la République, ce ne sont 
pas seulement les Hautes-Alpes. Ce qui est en jeu, c’est l’avenir de notre démocratie, 
notre capacité à vivre ensemble et le maintien de la paix civile. 

Parce que les Hautes-Alpes et la République méritent d’avoir des élus dignes de 
confiance et pleinement mobilisés, nous sollicitons vos suffrages pour le second 
tour de ces élections législatives.

Marie-José ALLEMAND 
Lionel TARDY
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Marie-José ALLEMAND
Lionel Tardy Suppléant

POUR LES HAUTES-ALPES

POUR LA RÉPUBLIQUE



www.nouveaufrontpopulaire.fr

Marie-José Allemand :«Je suis une femme de gauche, socialiste depuis de très nombreuses  
années. Je suis très attachée aux valeurs de la République et à la lutte contre 
toutes les formes de discrimination, en particulier le racisme et l’antisémitisme.  
J’aurai à cœur de porter une voix démocratique et intransigeante sur ces sujets-là 
à l’Assemblée nationale. Par ailleurs, je connais cette institution et ses rouages.  
Je saurai vous y défendre mieux que personne.

Je remercie la députée sortante pour son appel clair à faire barrage au Rassemblement Natio-
nal au second tour, c’est-à-dire voter en ma faveur ».

Lionel Tardy :«Engagé pour le Buëch et les Baronnies depuis 25 ans, je suis maire de  
Rosans, commune rurale de 500 habitants. En homme de gauche, j’ai pour unique boussole le 
bien commun, avec chevillées au corps les valeurs de Liberté, Egalité, Fraternité et Laïcité. 
J’aurai à cœur de vous représenter avec droiture, rigueur et dignité aux côtés de Marie-José 
Allemand ».

Le Rassemblement National à l’Assemblée nationale, ce sont des votes : 

 CONTRE la régulation de l’installation des médecins pour lutter contre la désertification médicale
 CONTRE l’indexation des salaires sur l’inflation
 CONTRE l’indépendance des médias

De nombreux élus du territoire nous apportent leur soutien en vue du second tour. 
Il ne s’agit plus de choisir entre différents partis mais simplement de savoir si les idées 
républicaines auront une voix. 

Nous avons à cœur plus que jamais de préserver notre France, une France  
heureuse, apaisée, sûre et qui sait vivre ensemble. Nous comptons sur vous ! 


